

两个陌生人拿刀逼他去抢劫

法院判他抢劫罪,但免于处罚

一名男子晚上跟女朋友约会时,被两个陌生人持刀威逼,提出的要求是“跟我们混,去抢劫”。没办法,他只好跟着他们,干起了拦路抢劫的勾当。其间,由于打耳光太轻,还被训斥了一番。后来,他找借口逃脱后自首,近日法院判处他犯抢劫罪,但免于处罚,另外两人则被判处有期徒刑6年和4年。

被强行拉去抢劫

去年9月底的一天晚上,刘华和女朋友在江宁一个广场上聊天,突然,两名男子出现在他们面前。这两人一高一矮,高个子对刘华说:“兄弟,别谈恋爱了,晚上跟我们混吧。”刘华见来者不善,说:“对不起,我晚上有事。”说完拉着女朋友想走。高个子突然拿出一把水果刀:“你敢?让你白刀子进红刀子出。”

刘华是在附近做生意的个体商户,心想得罪了这里的小混混,以后的日子不会好过,连忙递上香烟,对他们说:“这样吧,我请你们吃晚饭,大家交个朋友。”席间,两人一拍

刘华的胳膊:“兄弟,晚上跟我们去搞一笔!”刘华本想请顿饭就脱身,但高个子眼一瞪,刘华只好说:“行。”

打耳光太轻遭呵斥

两名男子分别叫方军和曹明,当天从网吧出来,发现身上钱不多了。方军就买了一把水果刀,对曹明说:“来钱怎么样最快?抢!”刘华是他们抢劫的第一个目标,不过刘华又是递烟,又是请吃饭,他们就转变了态度,让他人伙抢劫。

三人吃完晚饭,又来到刘华谈恋爱的广场,选择了两名男孩作为目标。方军上去就掏出刀子,然后让曹明和刘华控制住两个男孩。方军威胁说:

“都老实点,不然不客气。”接着,对其中一个男孩打了几个耳光。然后,方军又让刘华上前帮忙。刘华下不了狠手,轻轻在对方脸上碰了两下。

方军见状,呵斥道:“你没吃饭啊!你是抢劫还是搞笑!”说完就拉着刘华的手,向着男孩的脸上使劲地打了几下。接着,他们从两名男孩身上搜出6块钱和一部手机,又带着他们前往自动取款机取钱。其间,一名男孩趁机逃脱;另一男孩取了100元,方军又逼他向家中要钱。

方军看着对方,让他向家人要求汇款时,刘华说:“口渴了,我给你们去买点水。”离开后,刘华一路狂奔,确定后面

没人跟上来,才气喘吁吁地停下来。刘华觉得自己帮助小混混做了犯法的事情,很后悔,同时又担心被方军和曹明控制住的那个男孩,便报了警。

接到报案后,警方很快将方军和曹明抓获。他们交代,前几天的一起抢劫案也是他们干的。近日,经江宁区检察院提起公诉,方军、曹明和刘华涉嫌抢劫罪受审。法院认为,刘华是被胁迫犯罪,而且在犯罪过程中起次要、辅助作用。最后法院判决刘华犯抢劫罪,但是免于处罚。而方军和曹明,分别被判处有期徒刑6年和4年。

(文中人物为化名)
通讯员 江检 快报记者 吴杰

女孩从酒店15楼坠落身亡 前晚独自入住,死因成谜

快报讯(记者 赵守诚) 昨天凌晨2时许,中央门白富大酒店的保安在巡逻时,突然听到“砰”的一声,不知什么东西从高空坠落。他四处寻找,在二楼平台发现一名刚从楼上坠落的年轻女子,仰面朝天,已经死亡。经过排查,发现这名女子是住在15楼的一位旅客。前晚才入住,凌晨就离奇坠楼身亡,死亡原因不详。

白富大酒店旁边有一处工地,夜间时常会有小偷小摸者在这里伺机作案。昨天凌晨,酒店保安到工地旁例行巡逻,只听头顶一声巨响,起初还以为楼上有人乱扔东西呢。当他巡查到二楼平台时,吃惊地发现地上躺着一名女子。女子穿黑色短袖衫,下

身着蓝色牛仔褲,身高约1.65米,长发,瓜子脸,皮肤较黑。由于是后脑勺着地,身子下面有一摊鲜血。

110民警接报后赶到现场,发现女子早已身亡。警察从女子身上找到一张身份证,系浙江人,今年19岁。前晚,女子独自一人入住酒店,住在15楼的一间客房,随后就不见出来。前台负责客人登记的工作人员告诉记者,从前天晚上9点接班后,就没见到15楼的这名女子,可见她是晚上9点以前入住的。

这名浙江女子为何坠楼?从房间迹象初步分析,可能是跳楼自杀,但并没有留下遗书。目前警方正在调查此事。
(周先生爆料奖50元)



“怕什么”

昨天,在南京汉中门附近,一个小孩光着屁股,一摇一摆地走在大街上。现在天还没那么热,把孩子冻着就不好了。
快报记者 唐伟超 摄

为救人,15分钟车程开了40分钟的哥巧妙周旋救了一条命

快报讯(记者 赵守诚) “师傅,我要到长江大桥。”“这么晚了,你到桥南还是桥北?”“我就到下面是长江的大桥,在桥中间下。”“桥中间你下来,我不好调头回来呀?”“你别管,反正到了我多付钱就是了。”前天晚上10时许,一位的哥遇到了一名奇怪的女乘客,机智的哥察觉对方要跳桥自杀,巧妙与她周旋,终于“救人一命”。

女乘客30多岁,前晚10点多钟,她在莫愁湖附近招手拦了辆的士。上了车,就要到长江大桥。的哥看她愁容满

面,一副郁郁寡欢的样子,心里犯嘀咕,黑灯瞎火的,一个单身女子跑到桥中间干什么呢?都快半夜了,不会是到大桥观光的。他猜测女子可能想跳桥自杀,但又不好当面报警。“先稳住她,等会再想办法。”的哥启动车子上路了。

车子上了城西干道,一个红绿灯也没有,夜晚车辆稀少,本来十多分钟就能开到长江大桥。但为拖延时间,寻找救人办法,的哥故意开得很慢。他灵机一动,伺机给朋友发个短信:“我车上乘客要跳长江大桥自杀,你快帮我报

警。”发完短信,他边缓缓开车,边与女子闲聊,说些“人活着都有不如意的时候,你这么年轻,凡事看开些,多大的事呢,这世上没有过不去的坎”之类的话,转移对方的注意力。

到了长江大桥南引桥,警察已在此等候,的哥停下车,将女子交给警察。此时,才15分钟路程,他已开了40分钟。随后,他与警察一起苦口婆心劝女子想开些。这位的哥30多岁,不愿透露姓名,他开的是大方出租车公司的车子。
(朱先生爆料奖50元)

五星电器山西路卖场升级惠卖全面引爆

本周,五星电器山西路卖场将迎来第8次升级改造,这次升级改造五星将更全面地体现“以顾客为中心”的经营理念,努力为消费者打造舒适、休闲的购物环境,提升购物体验。为保证装修工作的顺利进行,周四开始五星电器山西路卖场就全面清仓惠卖,全面折扣仅5天。卖场样机1折起售,6000万库存机5折起售,除了空调、冰箱、风扇等制冷家电价格全面放开外,彩电样机4折起,小家电样机1折起,此次升级清仓五星电器将拉低家电市场价格10%-40%。

五星空调全面清仓,正品机6折起售

从6月4日起,五星电器山西路卖场就展开为期5天的升级

清仓,卖场内所有样机全部低折扣处理。正品机6折起售。海尔空调全场让利200-1200元,美的全场让利200-1500元,志高全场让利200-1600元,科龙全场让利300-1400元,格兰仕全场让利300-1600元,海信全场让利300-1800元,奥克斯空调6折起售,春兰空调6折起售。三星彩电LA32B350F1XXZ原价3899元,现价3499元;夏普彩电LCD-37Z330A原价7999元,现价5999元。

另外,五星山西路卖场160升冰箱一款仅售1198元,45公斤全自动洗衣机一款仅售649元,三门节能冰箱一款75折起售,合资对开门冰箱一款7折起售。名牌落地扇一款135元。名

牌欧式油烟机一款999元,加100元得嵌入式。樱花燃气热水器10Q18仅售1350元,华明丽光太阳能一款仅售800元。

样机1折起售,千万特价机全面投放

6月4日至6月8日五天,五星电器除了山西路卖场全场所有样机打折外,借山西路重装清仓,五星南京中心库6000万库存机也将全面投放市场。这批去年年底采购的畅销机、特价机将在这次全城联动的惠卖中以打折的方式进行库存梳理,7大品类全面打折,最低折扣达5折。

此次打折库存机全部为去年年底至今引进的畅销产品,无论在质量上还是款式上都没有任何问题,消费者完全可以放心购买。

黄金珠宝、化妆品、名酒、家电、外贸商品等全线参与 太平商场提前实现双过半,全场商品零毛利盛大酬宾

本周五起,为庆祝商场提前实现双过半,真诚感谢消费者,太平将于6月5日至7日举办为期三天的“全场商品零毛利盛大酬宾”活动。

据了解,有中华老字号之称的太平商场自扩建改造、南、北楼贯通以来,面积扩大了近一倍,面貌也发生了根本的改变,给广大南京市民一种强烈的感受,那就是:规模变大了,品牌变多了,环境变美了,但太平一贯

坚持的宗旨“价格实惠、真诚服务”一点没有改变,因此得到众多消费者的喜爱和支持。近年来,太平的促销活动丰富多彩,热点、亮点频出,如开设南京首家外贸商品专营商场,举办大型春季品牌热卖会、婚庆商品展卖、迎五一激情狂购之夜、珠宝玉石文化节等,商场的人气高涨,销售连创新高。商场整整提前一个月就实现了时间、任务双过半。太平此次拿出300万

现金开展“零毛利”特大酬宾,是在现市场打折、送礼金券优惠的基础上,再度极限让利!平时从不参加商场促销的商品如黄金、名酒等也全线加入,外贸专营商场的男女服装、儿童用品、运动、户外用品、五金工具、陶瓷等也前所未有地加盟“零毛利”。太平商场诚信让利,实实在在在地返还现金,不需二次购物,让消费者能得到最大的实惠!

(南南)